



**PREMIADOS.** Veinticuatro Trabajadores de la Dirección General de Correos de la Zona Central, Oriental y Occidental serán premiados el sábado 11, con motivo de celebrarse el "Día del Empleado Postal". Los premios serán adjudicados por honradez, eficiencia, espíritu de servicio, fidelidad y honorabilidad. Izquierda a derecha: Guillermo Méndez, Ana Elsa Sáenz, Blanca Julia Estrada y Salvador Hernández Ramirez, quienes laboran en esta capital. (Foto de Pérez).

## Condenan a 2 Terroristas Acusados por Tres Delitos

Condenatorio fué el veredicto contra los terroristas Miguel Angel Amaya Villalobos y Roger Alberto Blandino Nerio, procesados en el Juzgado 40, de lo Penal de San Salvador, por homicidio agravado en la señora Elsa Jordán de Mejía; por homicidio agravado imperfecto de el ingeniero Angel Mejía Villalta y por robo imperfecto de un microbus de propiedad de los ofendidos.

Los hechos se registraron la noche del 3 de agosto de 1976 frente a la casa de la familia Mejía-Jordán, en la Colonia Centroamérica, de esta ciudad, cuando los imputados intentaron

robar el microbus y dispararon sus armas cuando fueron descubiertos. Blandino Nerio resultó herido de bala y fue llevado al Hospital de San Miguel por el médico Rolando Elias Julián Bellos, quien estuvo preso varios meses, pero después fue excarcelado.

Blandino Nerio confesó que pertenecía a una célula guerrillera, lo cual también fue confirmado por Amaya Villalobos.

El veredicto se conoció a las 3:10 de la madrugada de ayer. El tribunal de conciencia condenó

—Favor pase a la Pág. 87.

## Sentido Fallecimiento de Chito Rochac Prado

Ayer por la mañana dejó de existir en esta capital el señor Arcadio Rochac Prado, conocido por sus amistades como "Chito". Durante su juventud, Chito participó en gustadas obras montadas por la Compañía Teatral dirigida por el famoso comediante Paco García, y también se dedicó a la literatura y a colaborar con los periódicos.

Chito fue durante toda su vida, fervoroso simpatizante del quehacer artístico en el país y todas sus obras de hombre de bien, quedan enmarcadas en el recuerdo de quienes tuvieron la oportunidad de compartir su amistad y su fino trato, producto de una esmerada educación en centros europeos y salvadoreños

de renombre.

Hijo del eminente químico doctor Arcadio Rochac Velado, del que heredó su nombre y sus dotes intelectuales, Chito era reconocido por su sencillez y su espíritu de ayuda para todo aquel que le buscaba. En especial, los artistas encontraron en él a un hombre decidido a apoyarlos.

Al consignar esta nota luctuosa, EL DIARIO DE HOY parentiza a los familiares del inolvidable Chito Rochac, quien en una época tuvo a su cargo una sección sobre cine y diversas artes en este periódico, su pesar por el desaparecimiento físico de este buen ciudadano de nuestro país.

## Salvadoreños Buscados en Guatemala por Contrabando

Los salvadoreños Oscar Palacios y Fredy Comandari son buscados por la Policía de Guatemala, que a la vez ha solicitado la cooperación de la Policía Internacional, INTERPOL, por vincularlos con un "contrabando millonario", recientemente descubierto en la capital de ese país.

El contrabando, según informa el colega Prensa Libre, consistía en licores extranjeros, ropa interior femenina y especies fiscales de Guatemala, elaboradas fraudulentamente.

Ya sobre este delito han sido detenidos tres sujetos identificados como Victor Manuel Escobar, Asunción Escobar y Juan José Molina Alvarenga, quienes han declarado que los cabecillas

son Palacios y Comandari. Les señalan de manejar "una red internacional de contrabandistas que opera desde Panamá hasta México".

A los reos les fueron decomisados tres camiones con doscientas cincuenta cajas de whisky, de doce botellas cada una; nueve fardos con cubiertos; tres cajas conteniendo pulseras para reloj y 17 fardos con ropa de mujer. Se estima que el valor de esta mercadería podría alcanzar el millón y medio de quetzales.

La Policía de Guatemala ha solicitado la cooperación de los cuerpos de seguridad de Centro América para determinar el paradero de los implicados, según se informa.

—Favor pase a la Pág. 37.

# 22 Involucrados en los Crímenes de Universidad

Veinte y dos personas aparecen involucradas en los crímenes registrados en la Universidad Nacional el 18 de septiembre, según dijo a EL DIARIO DE HOY el Dr. Fernando Augusto Méndez, quien ayer se mostró parte como acusador particular.

El Dr. Méndez señaló que de ese total de imputados, solamente se han logrado pruebas contra once, entre quienes figuran dos funcionarios y los ex-vigilantes

Ernesto Eugenio Preza Hernández (Director); José Ardón Cabezas (Supervisor) y Carlos Alberto González Muñoz, Sergio Martínez Paz, Ignacio Sánchez Lemus, Ramiro de Jesús Hernández Valle, Rafael Reynaldo Rivera Vázquez y Cristino Alberto Martínez Delgado, así como el ex-Decano de Derecho.

En uno de los párrafos de la acusación, el Dr. Méndez dice: "Estamos en presencia de una

situación anárquica en la Universidad, que, o lo sabía todo el mundo universitario o cada uno camina o hace lo que su voluntad le dicta. Tan es así, que Eugenio Preza Hernández ordenó que desapareciera Guillermo Atilio Iraheta Hernández, también selecciona al grupo de vigilantes que tendría que terminar con el Dr. Carlos A. Rodríguez, Decano de la Facultad de Ciencias Económicas. Según la prueba, cuando tenía enfrente al cuerpo de vigilantes, dieron un paso adelante los que consumirían tan horrendo delito. No cabe más que decir que este fue planeado, premeditado, sin importarle que lo harían en un lugar transitado y pleno día.

"Se presentaron —dice el acusador— varios vigilantes avaros para consumir estos hechos, todos capaces de cometerlos, siendo meritorio observar que al traves del director de los vigilantes o policías universitarios,

## El Domingo Esperan al Presidente de Guatemala

Para mañana domingo se espera aquí la llegada del Presidente de Guatemala, general Fernando Lucas García, quien habrá de presidir los actos dedicados a su país dentro de la Octava Feria Internacional.

El general Lucas García fue el único Presidente de los países de Centro América que aceptó la invitación del Comité Ejecutivo de la Feria. Los demás se excusaron.

Ayer se dijo que no había confirmación de la llegada del mandatario guatemalteco, pero fuentes allegadas a la Feria afirmaron que existen posibilidades

de que esta visita se realice. Guatemala es el país de Centro América que presenta el más grande pabellón, con una destacada concurrencia de empresas industriales y comerciales. Además, le hace promoción a su Feria Industrial que se efectuará en octubre de 1979. La Feria de Guatemala es la segunda en importancia en Centro América, después de la de El Salvador.

Se dijo que de llegar el Presidente Lucas, le acompañará el Ministro de Relaciones, Ing. Castillo Valdez, y otros importantes funcionarios de su gobierno.

## Misión de China Popular se Encuentra en el País

El domingo 5 arribó a nuestro país una Misión de la Corporación Nacional de China, Importadora y Exportadora de Textiles (CHINA-TEX).

La Misión China está formada por Yao Chin-Ching (Gerente de Importación y Jefe de la Delegación); Sun Te-Chuan, Lun-Mao y An Hsing-Hua.

Las negociaciones directas entre China y la Cooperativa Algodonera Salvadoreña se iniciaron en 1976 a consecuencia de un viaje realizado por la firma salvadoreña López Andreu, S.A. En 1977, una delegación compuesta por Directores de la Cooperativa Algodonera y la empresa salvadoreña antes mencionada, viajaron a

Pekín para robustecer las relaciones comerciales entre ambos países.

La República Popular de China es uno de los países que cultivan más algodón en el mundo produciendo de 9 hasta 14 millones de pacas por año. Esta gran diferencia de 5 millones de pacas en un año se debe a aspectos ecológicos, especialmente la lluvia que, cuando escasean, reducen fuertemente la producción.

A pesar de la gran cantidad de algodón que se cosecha en China, ellos se ven obligados a comprar en el mercado internacional fuertes cantidades de algodón para poder

—Favor pase a la Pág. 65.



**APERTURA DE OFERTAS.** Para la construcción de la Segunda Etapa del Programa de Caminos Rurales, se efectuó en la Proveduría Específica de Obras Públicas la apertura de ofertas entre diez firmas constructoras, en su mayoría salvadoreñas. Los trabajos se efectuarán con fondos del gobierno, por medio del MOP y del BID. El ingeniero Alirio P. Angel, arquitecto Victor Manuel Vázquez Vega, señor Roberto Cisneros R., ingeniero Edwin Nulla Macay e ingeniero Rafael Vides Ramos, reciben las ofertas. (Foto de Fernández).